季后赛首轮第三战今晚打响,高速男篮有望五年后再进四强

今晚,期待重温旧梦

2013年3月3日,坐镇省体的山东男篮以3:0横扫东莞,闯入季后赛四强。时光荏苒,苦等五年之后,依旧是在省体,山东男篮、山东球迷们,有望再度品味久违的四强滋味。

今晚,鲁苏季后赛首轮第三场较量继续在省体进行,手握赛点的高速男篮,只要再赢一场,将会横扫江苏,时隔五年重返半决赛舞台。旧梦重温,让人欲罢不能。

本报记者 刘伟

只差一场,四强在招手

从2013年到2018年,谁也未曾想到,高速男篮重回四强,一等就是五年。

在2013年闯入四强,并历史性杀人总决赛之后,2013-2014赛季,随着球队三外援组合解体,以小丁为代表的年轻人尚不能挑起大梁,再加上球队所处的体制,投资人出现问题,后备力量断档,山东男篮那个赛季的战绩,没能趁着总决赛的东风上扬,反倒遭遇了跳水,最终无缘季后赛。

2014-2015赛季, 困境中的 俱乐部完成了股权转让, 黄金集 团撤资, 山东高速成为球队新的 投资方。成立之初, 高速集团为 俱乐部规划了三年夺取CBA冠 军的远大目标, 然而现实, 却给 他们泼了一盆冷水。

2014-2015赛季,球队继续无缘季后赛。2015-2016赛季,球队排名常规赛第五,季后赛首轮被广东横扫出局;上赛季,在常规赛历尽波折,最终惊险地搭上了季后赛末班车后,球队在季后赛首轮被新疆3:1淘汰。

三年时间,高速男篮没有完成夺冠目标,但却为蜕变做足了积淀。三年的成败得失只为今晚,只需要再赢一场,他们就能闯入四强,尽管距离最终理想还有很长的路,但至少离冠军,又近了一步。

解禁复出,小鲨鱼要归来

在这场距离四强仅一步之遥的关键战打响前,高速男篮将迎回被禁赛一场的内线大将陶汉林。陶汉林的回归,对球队内线轮转、打法丰富,都是个利好。

事实上,由于高速男篮内线阵容厚实,在陶汉林第二场缺席的比赛里,球队依旧大胜了江苏20分。贾诚得到16分,也成功补上了陶汉林不在的缺口。此役,陶汉林的解禁,无疑让高速男篮加度添翼

在拿到系列赛赛点之后,高速男篮队员们也已经开始关注上半区另一组对决。赛后在过道等待发布会的过程中,甚至发布会现场,小丁的手机一直在播放广厦同深圳的第二场恶战,"这个发布会,可影响我看比赛啊。"小丁说。

"单外援的广厦只差一步完

成逆转,挺可惜的,我们还是要做好自己,无论是广厦还是深圳晋级。"吴轲表示。

困兽犹斗,备战需谨慎

无论是人员还是心态,在拿到系列赛赛点之后,乐观成为高速男篮全队的主调,然而骄兵必败,对困兽犹斗的江苏,高速男篮绝不能乐观过头。

老帅贝西洛维奇 在第二场比赛结束后坦言,山东 队实力在江苏之上,自己输得心 服口服,但他仍希望"我们的球队 和队员们,能有一个积极的态度 去迎接周日的比赛。"

而在丢掉赛点之后,曾经效力过高速男篮的拉杜利察,仍旧对比赛充满了斗志,"我们还是打了三节的好球,本场比分分差很大,并不能完全体现出比赛的过程。"拉杜表示,"现在我们迫不及待要打周日的比赛,希望我们能把这两场比赛的问题总结一下,打好第三场。"

不管江苏怎样进行最后的反 扑,对高速男篮而言,做好自己, 一鼓作气,在主场杀死比赛,无疑 是最好的选择。



球迷都期待高速男篮能在主场结束这个系列赛,再次杀入四强。 本报记者 王鸿光 摄

